
 
 

ADDENDUM # 1 
IFB # 2018-03 

 

Dr. Mellichamp Drive Roadway and Streetscape 

Improvements 
 

This addendum is being issued to announce, revise, clarify and address questions or certain issues that have 
occurred since the IFB was originally issued.   
 
All contents of this addendum shall be incorporated into the solicitation documents and the ensuing contract with 
the awarded Contractor.  It is the Contractor’s responsibility to ensure their receipt of all addenda, and to clearly 
acknowledge all addenda within their initial bid response. Acknowledgement may be confirmed by inclusion of a 
signed copy of this addendum with the initial bid response.  Failure of a Contractor to acknowledge each 
addendum may prevent the bid from being considered for award and deem the Contractor as non-responsive. 
Addendum, revised forms and documents attached hereto shall not be altered and attached to bid submittals in 
their original format.  
 
Further questions or request for clarifications, submitted by potential vendors for this solicitation, will not be 
accepted after Wednesday, June 28, 2017. 
 
 
EXTENSION OF BID DUE DATE: 
 
The original bid due date of Wednesday, July 5, 2017 has been extended one additional day to accommodate for 
the holiday.  The bid due date shall now be Thursday, July 6, 2017 at 2:00 p.m.  Bids received after the due date 
will not be accepted and considered non-responsive. 
 
 
QUESTIONS AND ANSWERS FROM POTENTIAL VENDORS: 
 
Question # 1 – Is there an Engineer’s estimate for this project? 
 
Answer # 1 - Yes.  The Engineer’s estimate of probable construction cost was prepared on May 1, 2017, prior 

to the completion of final construction drawings for bid.  The site work cost was estimated by the Engineer to 

be $1,016,864.30 at that time.   The Town of Bluffton recognizes that the Engineer’s Estimate of Probable 

Construction Cost (EOPCC) represents their best judgement as experienced and qualified professional 

engineers, familiar with the construction industry; but the EOPCC is not a guaranteed estimate or a final 

project budget.   
 
 
 



 
Question # 2 – Is it possible to get the bid schedule in an excel file? 
 
Answer # 2 – Yes.  An excel file of the Bid Schedule will be uploaded to Vendor Registry to allow bidders to 
download it for their use in responding to this bid request.    
 
 
Question # 3 – Is it possible to push the bid date a few days?  Currently due July 5th, one day after a holiday. 
 
Answer # 3 – See announcement to extend bid due date previously announced in this addendum. 
 
 
 
 
Sealed bids will be received by the Town of Bluffton until 2:00 p.m. on July 6th, 2017. 
 
All prospective Respondents are reminded and hereby instructed not to contact any member of the Town 
of Bluffton Council, Town Manager or Town of Bluffton staff members, other than the noted contact 
person OR the Town’s Purchasing Administrator regarding this IFB or their response at any time during 
the solicitation and award process.  Any such contact shall be cause for rejection of your submittal. 
 
 

ALL OTHER SPECIFICATIONS, TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED 
RECEIPT OF THIS ADDENDMU IS HEREBY ACKNOWLEDGED 

 
 

___________________________________________________________________________________ 
NAME OF BUSINESS 

 
 

BY:  ______________________________________________________________________________ 
SIGNATURE 

 
 

__________________________________________________________________________________ 
NAME AND TITLE 

 

 
 
 


